

**Kategorija:** Sado Mazo

## Ljubicasti sado mazo čaršav za sex

**Šifra proizvoda:** NMC0002280

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uđite u svet neodoljivih trenutaka sa našim **Ljubicastim sado mazo čaršavom**, koji će vašoj spavaćoj sobi doneti uzbuđenje i avanturu. Ovaj izvanredni proizvod je osmišljen da vam pruži jedinstveno iskustvo i poboljša vaše intimne trenutke. Izrađen od visokokvalitetnog PVC materijala, naš čaršav je izuzetno izdržljiv i lak za održavanje, što ga čini idealnim izborom za sve koji žele da uživaju u senzualnim igricama bez brige o detaljima.

Dizajn našeg **Ljubicastog sado mazo čaršava** može se savršeno prilagoditi bilo kojem krevetu, s mogućnošću korišćenja na dušecima do visine od 25 cm. Sa dužinom od 198 cm, ovaj čaršav pruža dovoljnu pokrivenost, dok fascinanta ljubicasti boja dodaje notu misterije i elegancije vašem prostoru. Njegova težina od 1.36 kg omogućava lako rukovanje i brzo postavljanje, čineći ga neizostavnim dodatkom za sve vaše intimne trenutke.

Ali to nije sve! Naš **sado mazo čaršav** nije samo za krevet - njegova svestranost se ispoljava i kao zaštitni pokrivač za vaš nameštaj ili kao savršena podloga za masažu. Ovaj proizvod može pretvoriti svaki trenutak u jedinstveno iskustvo, dodajući dimenziju uživanja u vašim ljubavnim igrama.

Kvalitet je naš prioritet, a brend Nmc je sinonim za inovaciju i pouzdanost. Sa **Ljubicastim sado mazo čaršavom** možete biti sigurni da ulažete u proizvod koji potpuno ispunjava vaše potrebe i očekivanja. Ovaj čaršav ne samo što stvara prostor za istraživanje vaših želja, već takođe pruža i sigurnost tokom korišćenja, omogućavajući vam da uživate bez ograničenja.

Kada kupujete kod nas, iskustvo je jednostavno i diskretno. Razumemo koliko vam je važna privatnost, zato svakom narudžbini pridajemo posebnu pažnju kako bismo osigurali da vas niko ne prepozna. Uz brzu i pouzdanu dostavu, vaš novi omiljeni **Ljubicasti sado mazo čaršav** će uskoro biti na vašoj adresi, spreman da vas vodi na putovanje senzualnosti i uživanja.

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://nevena.rs/>

U našoj online prodavnici, ponudite sebi i svom partneru priliku da istražujete i uživajte u raznovrsnim artiklima za odrasle. Naš asortiman proizvoda za odrasle nudi širok spektar opcija, a svaki dio je pažljivo biran kako bi zadovoljio različite uzraste, želje i potrebe. Otkrijte nove dimenzije strasti i prilagodite svoje intimizacije s našim proizvodima.

Zadovoljstvo naših kupaca je naš glavni cilj. Kada odaberete **Ljubičasti sado mazo čaršav**, ne samo da investiraš u fizički proizvod, već i u nezaboravne trenutke sa partnerom kroz deljenje i istraživanje zadovoljstva. Oslobodite svoje fantazije i kreirajte jedinstvene uspomene koje će vas povezati na način koji nikada niste smatrali mogućim.

Zato ne čekajte! Uključite se u svet senzualnosti i izrazite svoju kreativnost sa našim **Ljubičastim sado mazo čaršavom**. Odmah krenite u kupovinu i postanite deo naše zajednice zadovoljnih kupaca, koji uživaju u svakodnevnom istraživanju svojih granica i želja. Vaša nova avantura čeka na vas!

## Deklaracija

Model:	Ljubičasti sado mazo čaršav za sex NMC0002280
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	NMC
Boja:	Ljubičasta
Materijal:	PVC
Barkod:	4897078631542
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	1,36 KG
---------------	---------